

巅峰夜宴·润城无眠 镇江红星美凯龙夜宴第三季 7月25日震撼上演

2013年7月镇江红星美凯龙首次开启家居夜宴的新纪元,连续2年夏天镇江红星美凯龙的夜宴活动轰动业界,创下了家居行业的销售奇迹。7月25日18:00-22:00,万众期待“夜宴3”即将隆重登场。势必重塑“夜宴”的吸金传奇,再度点亮润城之夜。今天笔者就带大家惊喜抢“鲜”看。

千万让利,裸价直销

本次夜宴活动商场、经销商、工厂三方联合让利,推出200款超性价比夜宴专享商品,最高劲省50%,专享特惠仅限一夜!笔者抢鲜看了一下,本次特价涉及的品类很全,基本上每个品类都有多件超值商品可供挑选。感兴趣的顾客朋友可以提前登录my0511家装板块红星美凯龙特价活动帖进行分类了解!

10元抢1000?夜宴礼包提前订!

10元变1000?不是在做梦!7月11日至25日17:00,有意向的顾客朋友可至红星美凯龙商场总服务台或意向购物展位,10元购买价值1000元的夜宴礼包一份(礼包内含7月25日晚晚餐券1张、抽奖券1张、100元家居抵用券10张)。也可通过扫描MY0511帖内及官方微信端发布的二维码进入购买页面,购买成功的顾客可于25日至红星美凯龙镇江商场领取礼包。礼包数量有限,订完即止!

无需购物抽大奖,1500份缤纷礼品等你来!

本次活动红星美凯龙精心准备1500份夏日缤纷礼品,无需购物抽不停,活动期间,顾客现场办理红星会员卡,即可免费获得1次幸运转盘抽奖机会,同时老会员可凭卡内积分兑换抽奖机会,3000积分兑换1次,最多兑换3次,100%有奖!奖品数量有限,抽完即止!

吃西瓜大赛、精品冷餐会开启夏夜嘉年华!

还记得前两届吃西瓜大赛的盛况吗?第三届吃西瓜大赛再度来袭,甜美可口的西瓜,热火朝天的比赛,精彩纷呈的礼品等你来参与!更有精美的冷餐会、免费的冰激凌等你来品尝!

7月25日晚,镇江镇江红星美凯龙夜宴第三季,激情仲夏,惠享不夜天,更多精彩,敬请期待!



美大集成灶新贵族

美大涡轮增压集成灶傲世登场



美大集成灶作为下排烟灶具行业引领者已在市场独领风骚十多年,得到市场消费者的充分认可。但是近日,备受市场瞩目的美大涡轮增压集成灶震撼上市。作为当前家用燃气灶具行业科技含量最高、制造工艺最精良的旗舰产品,美大涡轮增压集成灶凭借“超高热效率、超低废气排放、超炫使用性能”三大核心竞争优势及众多创新技术引领市场潮流,傲视同侪,引领燃具行业迈进T时代。

超高热效率,树立高效燃烧巅峰标准!

美大独创涡轮增压燃烧技术,突破传统进风模式,涡轮增压、强制送风,补氧更充分,并通过电脑精准控制燃气和空气配比,实现燃气空气全预混燃烧,热效率比普通燃气灶提高30%左右。相比普通燃气灶具有超强火力、节能环保的突出特性,在保证强劲火力的同时实现了超低能耗的目标,同时,大幅降低燃烧废气产生,保障烹饪者的健康。

卓越性能 彰显豪华风范 尽享烹饪乐趣

美大涡轮增压集成灶的燃烧器采用独创的3D旋转式出火孔,实现火焰与风的完美结合,旋火带风,风助火势,火力刚劲,实现均衡燃烧,保证锅底的温度均匀,让您的烹饪随心所欲。火焰调节采用美大首创的智能调控技术,智控火候,满足爆、炒、煎、炸、煲不同的火候要求。火随心动,悦耳语音提示、无需弯腰看火。填补燃气灶具行业智能调控的空白。特钢锻造、双重保护、全包围聚能锅架、巧妙结构、方便清洗。

美大月星店电话:84493128

地址:月星家居二楼B008

金桥装饰城精品厅内:84410798

唐朝楼梯整木定制

唐朝楼梯是中国实木楼梯十大品牌排名第一。十年领军品牌,楼梯行业标准起草单位,全国唯一拥有平衡室的楼梯企业,荣获中国楼梯最高奖——卓越品质奖,被评为中国楼梯协会执行会长单位。公司坐落在广东佛山市,占地三万余平方米,拥有行业一流的标准现代化生产基地,德国进口精密木工机械设备,国际领先的数字化无尘喷涂技术,吸传统之精华,博现代之时尚,是中国木制品行业最具实力和规模的企业之一。

展厅地址:月星国际家居二楼B055号
电话:0511-88977528



NUANFU 暖福居

家用冷暖由我创造

镇江市暖福居冷暖系统工程有限公司,家用冷暖行业的先行者,为了您能享受到世界上公认的成熟、主流、舒适的家居环境。10年来,我们不仅维持关注和研究全球家用冷暖行业的最新潮流,引进更多、更新、更好的产品供您选择。而且,我们深知,对家用冷暖而言,更好的服务比更好的产品更重要。为此,我们心无旁骛,持之以恒地改进技术和产品。今天,暖福居无论从产品、技术都与欧洲保持同步,成为家用冷暖最具价值的服务品牌。关于我们良好的口碑,您可以从身边每一个暖福居用户身上得到证实。不仅如此,我们还能始终以先锋姿态致力于创造行业标准,引领行业健康成长,您的梦想,我们来实现;极致享受,请您体验。



我们致力领域:中央采暖·中央空调·中央净水

我们选择的品牌:德国威能·三菱电机·美国康丽根

我们关注的问题:合理设计·专业安装·放心售后

公司地址:镇江市运河路90-1号(青年广场德国威能、三菱电机)

咨询热线:0511-85216766、0511-84494188

吊顶行业中的劳斯莱斯——顶上吊顶

浙江移动电气股份有限公司,是一家自主经营,集专业设计、研发、制造、服务为一体的高新企业,以生产集成吊顶、LED光源、家用电气为核心。公司旗下品牌“顶上集成吊顶”成立于2001年,发展至今俨然已成为集成吊顶行业领航者。公司地处杭嘉湖平原中心地带,嘉兴市南湖区余新镇顶上五星级工业园,交通非常便利。公司占地面积约100000平方米,生产车间约80000多平方米,员工600余人,其中技术研发、开发、设计、管理约200多人。公司拥有行业第一飞碟服务平台,行业第一个设计院,拥有行业内美国最先进的活性碳工艺设备、各类塑机、冲床、加工设备1000多台,有国家专利400多项。

公司拥有先进的生产检测设备、高素质的员工,保证了企业产品过硬的质量,并通过ISO9001:2008质量体系认证,旗下品牌“顶上集成吊顶”所有电气、元器件均通过3C认证。公司以顾客是上帝为目标,不断追求完美,提高产品技术含量和品质,满足客户的同时,不断提升自己。公司打造品牌10多年时间以来,通过团队共同拼搏和努力,在全国经销商家人的支持和帮助下,“顶上集成吊顶”品牌在全国的大、中、小城市分别建立以1100多家专卖店渠道网络的覆盖。分别建立了以分公司为管理模式,以样板城市为销售榜样,不断提升品牌知名度,扩张品牌的市场占有率。如顶上中国欢乐行走进各大城市,为样板城市树立典型和榜样。公司发展的成长历程中,凝聚着经销商家人的辛劳和汗水,闪烁着公司所有员工努力奋斗的优秀成果,也激励着我们为公司的未来辉煌拼搏奋进!

2014年3月,顶上集成吊顶在北京与著名影星黄晓明先生成功签约,成为“顶上品牌”形象代言人,共同打造集成吊顶行业第一品牌。顶上品牌致力于打造高品质的生活体验,深刻传承英伦风尚的艺术精髓,并将其融入现代时尚的设计元素中去,以欧式的严谨与艺术,追求经典与尊贵的价值品位,打造出契合当代中国高品质生活追求的集成吊顶产品,为现代家居生活带来功能与艺术完美融合的尊贵体验。“顶上集成吊顶”品牌一直以带领行业发展为己任,不断为行业健康发展做贡献。

顶上吊顶镇江旗舰店地址:月星·九润家居广场B区4号